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Meddelande om dataskydd Toolscout 
"Hoffmann SE:s allmänna information om dataskydd" gäller för behandlingen av dina personuppgifter. När du använder ToolScout gäller även följande information.

1. Vem är ansvarig för behandlingen av mina uppgifter?
Hoffmann SE, Haberlandstr. 55, 81241 München, Tyskland, ansvarar för behandlingen av dina uppgifter när du besöker denna webbplats.

Du kan kontakta Hoffmann SE:s dataskyddsombud per post på ovanstående adress, till dataskyddsombudet, och per e-post på dataprotection@hoffmann-group.com.

2. När samlar Hoffmann in uppgifter om dig?
Vi samlar in uppgifter för den tekniska administrationen av webbplatsen och för kundhantering i begränsad omfattning för att ta emot och behandla dina förfrågningar om verktygsval och teknikdata för att kunna ge dig erbjudanden som är anpassade till dina behov. Du kan besöka vår webbplats utan att lämna några personuppgifter. Vi lagrar endast tekniska åtkomstuppgifter i så kallade serverloggfiler, t.ex. namnet på den begärda filen, datum och tid för begäran, mängden överförd data och den begärande leverantören. Dessa uppgifter utvärderas uteslutande för att säkerställa en problemfri drift av webbplatsen och för att förbättra våra tjänster och gör det inte möjligt för oss att dra några slutsatser om din person.

Vi samlar in personuppgifter i synnerhet
	-när jag 	registrerar mig för individuell kundåtkomst i min ToolScout
-för 	förfrågningar om specialkonstruktioner 
-vid 	sparande i artikelförteckningen
	-genom att 	kontakta oss via e-post.  

Vilka uppgifter som samlas in i varje enskilt fall framgår av respektive inmatningsformulär. Vi använder de uppgifter du lämnar för att hantera avtalet, tillhandahålla tjänster och behandla dina förfrågningar.

3. Överföring av dina uppgifter
Om externa tjänsteleverantörer används för driften av denna webbplats eller för tillhandahållandet av tjänster av ett Hoffmann Group-företag (hostingleverantörer, leverantörer av frakttjänster etc.) eller om ett annat Hoffmann Group-företag ansvarar för behandlingen, kommer de berörda företagen endast att få tillgång till dina uppgifter i den mån det är nödvändigt för att de ska kunna fullgöra sina respektive uppgifter och funktioner.

I den mån dessa tjänsteleverantörer och Hoffmann Groups företag behandlar dina uppgifter utanför Europeiska unionen kan detta leda till att dina uppgifter överförs till ett land som inte har samma standarder för dataskydd som Europeiska unionen. I detta fall ser vi till att respektive mottagare av dina uppgifter garanterar, genom avtal eller på annat sätt, en dataskyddsnivå som är likvärdig med Europeiska unionens. 

4. När raderas dina uppgifter?
Efter avslutad behandling av avtalet eller radering av ditt kundkonto kommer dina uppgifter att blockeras för vidare användning och raderas efter utgången av de lagringstider som gäller enligt skatte- och handelslagstiftningen, såvida du inte uttryckligen har samtyckt till vidare användning av dina uppgifter eller om vi förbehåller oss rätten att använda uppgifterna utöver detta, vilket är tillåtet enligt lag och om vilket information ges i denna dataskyddsdeklaration. Du kan när som helst radera ditt kundkonto och kan göra det antingen genom att skicka ett informellt meddelande till det kontaktalternativ som beskrivs ovan eller via en funktion som tillhandahålls för detta ändamål i kundkontot.
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